§-55.1100 SAHKOTIKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

2. vilikoe 14.12.2010. Saat vastata vain neljdén tehtivién!
Sallitut: Kako, (gr.) laskin, [MAOL], [sanakirjan kdytdstd sovittava valvojan kanssa!]

1. Miss4 rajoissa 1dhtojéannite ug vaihtelee, jos kuvaan merkitty offset-jdnnite epg vaihtelee
vililli =5 mV ... +5mV. By = 10kQ, R, = 40k, Rs = 1k, Ry = 10kQ2, Rs = 1 k),
El = 0,1 V
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2. Kolme erilaista diodia on kytketty rinnan. Diodien jannitteeksi valitaan Up = 0,7 V. Mitoita
vastus R. E = 12V, Ur = 25mV,n = n; = ny = ng = 2, Is; = 10 nA, Iy = 5,63 nA,

Isg = 1nA. ——i }
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3. Laske (piensignaali)lahtojdnnite u,, kun e = 1 V. Kondensaattorit ja tasajénniteldhteet ole-
tetaan oikosuluiksi. 8 = 99, r, = 2,5k, Rg = 100k, Rc = 3k, Rg = 1 k.
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4. Laske jannite x = Upg triodi-alueen yhtdlolld (TRI). £ = 10V, Ry = Ry = 2k, Rz = 20
kQ, U, =2V, K = 0,25 mA/V2,
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5. Jos lasket timin tehtidvin, jata yksi tehtéavistd 1-4 pois! Pienivirtaisissa teholdhteissi riit-
td4d puoliaaltotasasuuntaus. Miki on likimain suurin kuormavirta Io, jolla kondensaattorin jin-
nite uc(t) vield pysyy 8 voltin ylapuolella. Muuntajan voit olettaa ideaaliseksi ja diodin jénni-
tehzvioti ei oteta huomioon. Uy =6 V,Ug =5V, f = 50 Hz, C' = 100 uF.
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T#maén vilikokeen voi uusia ti 21.12.2010. Ratkaisut ja tulokset tulevat Noppaan (noin) huc-
menna. Anna anonyymii kurssipalautetta Oodissa; autat kehittdiméén opetusta. Jos palautteita
tulee yli 130 kpl (50 %), kaikki saavat yhden lisépisteen!




